

## Kikelet – télies hangulatú húsvéti vásár Magyarkanizsán

Míg az egy évvel ezelőtti tavaszváró húsvéti vásáron szinte rövidujjúban lehetett nézelődni, addig az idén elkelt a nagykabát is. Sajnos a kikeletnek még nyoma sincs, pedig már a gólyák is megérkeztek vidékünkre.

Vasárnap kellemetlenül hideg idő köszöntött ránk. A napocska csak a délutáni órákban bújít elő, de meleget nem igazán adott. Fáztak az árusok, fáztak a látogatók, de még az a négy árva kis fehér nyuszi is, amelyeket gazdájuk kihozott a helyszínre, hogy legalább a gyerekek hadd örüljenek. Mi tagadás, örültek is, hiszen a nyuszik voltak a legkedvesebbek számukra, olykor szinte tolongtak, hogy odaférjenek hozzájuk és megsimogathassák puha, selymes bundájukat. Nyilván a nyuszkók is örültek ennek, mert addig nem fázott annyira a „nagykabátjuk”, míg játszottak velük a gyerekek. A Kikelet elnevezésű húsvéti vásárt a községi önkormányzat támogatásával, mint eddig mindig, a Meta Terra civil szervezet keltette életre. A Magyarkanizsa főutcáján, a volt Unidom melletti téren felállított faházikókban az egyesület ügyeskezü kézművesei állították ki portékáikat. A főszervező, **Raffai Ibolya**, a Meta Terra kézműves csoportjának vezetője ugyancsak elhozta húsvéti kézműves termékeit, de más jellegű munkákat is kínált a nézelődőknek.

– Mai rendezvényünkön a kicsikkel kiskerteket vagy ahogy mi neveztük el, tündérkerteket készítünk majd, aztán egy úgynevezett Nyusziportyán vehetnek részt, ahol egy öt feladatból álló vetélkedőn kell sikerrel szerepelniük egy kis ajándékért. A nyertesek közül később kihúzzunk három nevet, akik egy kicsit komolyabb húsvéti ajándékot kapnak majd, de lesznek számukra kézműves foglalkozások is. A felnőttek rengeteg ötletet kaphatnak a húsvéti díszek vagy ajándékok kiválasztásához. Nagyon sok kézművesünk van, akik igazán minőséges munkát adnak ki a kezükből. Most ugyan kicsit kevesebben vannak a szokásosnál, de így is igen gazdag választékot kínálnak az érdeklődőknek – hallottuk Ibolyától. A magyarkanizsai **Nádi Baráth Mária** családjában már mindenki kézműveskedik. Három gyermeke természetesen elkísérte őt a húsvéti vásárba is. **Kata** akkor sem tágitott édesanyja mellől, amikor beszélgettünk.

– Már óvodás koromban elkezdtem a kötést és horgolást, eladásra pedig néhány éve készítek dolgokat, elsősorban játékokat. Akkor fogtam bele a játékok készítésébe, amikor megszülettek a gyermekeim. A fából és műgyantából készült ékszerek és apróbb ajándéktárgyak a férjem munkái. A gyerekek közül Kata a legnagyobb, de nem csak ő, hanem a többiek is benne vannak a kézműveskedésben. A Meta Terra rendezvényein mindig itt vagyunk, de azért máshova is el szoktunk járnunk – mondta.

A kiskertek készítése is nagy érdeklődést váltott ki a gyerekek körében. Ebben **Holló Lilla**, a Meta Terra elnöke és **Halász Mónika** vezetőségi tag segített a gyerkőcöknek, akik szüleik felügyelete mellett ugyan, de önállóan kreálták a szebbnél szebb, egész vagy törött virágcserepekbe elképzelt kompozícióikat. A kertkészítéshez a szervező biztosított minden hozzávalót, a humusztól a virágokon és kis kavicsokon át az apró, színes játékgúrákig, amelyeket a gyerekek díszítőelemként használtak fel.

Hideg idő ide, hideg idő oda, ha a tavaszváró húsvéti vásáron kevesebben is voltak a szokásosnál, aki ellátogatott az Unidom melletti térre, bizonyára nem bánta meg. A kürtöskalácsosok frissen sült, gőzölgő kalácsa mellett még a hideget is jobban ki lehetett bírni, a kézművesek kínálata pedig mindenkit kárpótolt azért a kis fagyoskodásért.

*Bödő Sándor*